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T-SHIRT 

GRANNY SQUARE 
 

 

 

Niveau débutaNt 

taille l 

 

Fait par «  La Valse des Crochets  » 

lavalsedescrochets@outlook.fr  



 
 

lavalsedescrochets@outlook.fr  

 

 

 

 

Matériels 
 

 

• 8 pelotes Friends cotton 8/4 – 50g crochet 
recommandé 3mm 
 
o 2 pelotes Baby blue n° 75 
o 2 pelotes Turquoise n° 85 
o 2 pelotes Sapphire n° 94  
o 2 pelotes Open sea n° 79 

 
• Crochet utilisé dans ce patron 4,5mm car je crochète 

plutôt serrer. (Si vous crochetez avec une tension 
standard, respectez les recommandations. En 
revanche si vous crochetez lâche, prenez un crochet 
plus petit).  
 

• Aiguille à laine  
 

• Ciseaux 
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Mesures et diagrammes  
Forme du T-shirt  

Dos        Devant  
   
  
 
 
 
 
 

 

 

Ici pour avoir un décolleté sur le devant, le dos à été fait 
plus large que le devant.  

Vous pourrez adapter la largeur et la longueur en fonction 
de votre morphologie en vous appuyant sur les dimensions 
des carrés Granny (ici 9 cm).  

 

 

 

 

 

        

         

        

        

        

        

       

        

       

       

       

       
42 Carrés Granny  33 Carrés Granny 

et 2 triangles Granny 
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Carré et triangle Granny Square  
 

 

 
 
 
 
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Abréviations   
• m : Maille  
• mc (sl) : Maille coulée  
• ml (ch) : Maille en l’air  
• br (dc) : Bride  

 

 

 

 

Légende  
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 Patron  
Carré Granny Square  

Ici pour la taille L, il faudra faire 75 carrés Granny Square 
en tout.  

Pour faire un Granny Square il faut commencer par un 
cercle magique.  

- Tour 1 :  
o Faire 3ml (qui constituera notre 1ère br), 2br, puis 

3ml.  
o Répétez [3br-3ml] 
o Puis finissez le tour par une mc dans la dernière 

m des 3 premières ml.  
 

- Tour 2 :  
o Commencez par 3ml, puis 2br.  
o Poursuivez par la répétition [2br dans l’espace de 

ml du tour précédent - 3ml - 2br dans le même 
espace - 7br] 

o Puis 2br dans le dernier espace, 3ml et 2br dans 
le même espace.  

o Terminez par une mc dans la dernière m des 3 
première ml.  
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- Tour 3 :  
o Commencez par 3ml, puis 4br.  
o Poursuivez par la répétition [2br dans l’espace de 

ml du tour précédent - 3ml - 2br dans le même 
espace - 7br] 

o Puis 2br dans le dernier espace, 3ml et 2br dans 
le même espace.  

o Terminez par une mc dans la dernière m des 3 
premières ml.  
 

- Tour 4 :  
o Commencez par 3ml, puis 6br.  
o Poursuivez par la répétition [2br dans l’espace de 

ml du tour précédent - 3ml - 2br dans le même 
espace - 11br] 

o Puis 2br dans le dernier espace, 3ml et 2br dans 
le même espace.  

o Terminez par une mc dans la dernière m des 3 
premières ml.  

 

Triangle Granny Square  

Faire 2 triangles pour le décolleté.  

Pour faire un triangle Granny Square commencez par faire 
un cercle magique.  
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- Tour 1 :  
o Faire 4ml (les 3ml correspondent à 1br) 
o Puis 3br, 3ml et 3br 
o Terminez par 1 ml et 1br 

 
- Tour 2 :  

o Commencer par 4ml et tournez 
o Puis 2br dans l’espace de ml du rang précédent 

et 3br. 2br dans l’espace suivant.  
o Puis 2br dans l’espace suivant, 3ml et 2br dans le 

même espace.  
o Puis 3br et 2br dans l’espace suivant.  
o Terminez par 1ml et 1br.  

 
- Tour 3 :  

o Commencer par 4ml et tournez 
o Puis 2br dans l’espace de ml du rang précédent 

et 7br. 2br dans l’espace suivant.  
o Puis 2br dans l’espace suivant, 3ml et 2br dans le 

même espace.  
o Puis 7br et 2br dans l’espace suivant.  
o Terminez par 1ml et 1br.  
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- Tour 4 :  
o Commencer par 4ml et tournez 
o Puis 2br dans l’espace de ml du rang précédent 

et 11br. 2br dans l’espace suivant.  
o Puis 2br dans l’espace suivant, 3ml et 2br dans le 

même espace.  
o Puis 11br et 2br dans l’espace suivant.  
o Terminez par 1ml et 1br.  

Coutures 

- Assemblez et coudre 42 carrés Granny Square en 
suivant la forme du dos.  

- Puis assemblez les 33 derniers carrés Granny Square 
et les 2 derniers triangles Granny Square dans la 
forme du devant.  

- Pour finir assemblez et coudre ensemble les bords en 
orange sur les formes du dos et du devant.   

 

Rentrer les fils 

Pour finir, il ne vous reste plus qu’à rentrer les fils 

 à l’aide d’une aiguille à laine. 

 

Bravo vous avez 

terminé !!  


